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Administrateur système et réseaux (F/H)
· Contrat : Alternance
· Dates : 01/09/22
· Horaires : Temps plein 
· Lieu : CAEN
· Rémunération :  selon grille alternance
L’entreprise : VIRIA 
[bookmark: _Hlk103786117]VIRIA est un leader des services à l’énergie en Normandie, spécialiste du confort dans l’habitat, sur les activités du chaud et du froid et sur les métiers de l’exploitation et des travaux. 
VIRIA est engagé dans l’optimisation de la consommation d’énergie des bâtiments, en conciliant la proximité client et l’intégration des contraintes environnementales. Nous avons à cœur de mettre l’humain au centre de nos pratiques managériales et faisons de la sécurité de nos salariés l’une de nos préoccupations majeures.
VIRIA innove en investissant dans la gestion collective de la recharge des véhicules électriques et dans la maintenance des infrastructures de distribution de l’hydrogène.
Pour accompagner son développement, VIRIA recrute un administrateur système et réseaux en alternance à Caen.
Le poste
Sous la responsabilité de 2 personnes, un tuteur à Caen et un superviseur à Rueil Malmaison, votre rôle est d’appuyer l’équipe dans l’optimisation et le suivi des projets liés à l’infrastructure interne (réseau, serveurs, bases de données, solutions de télétravail, …).
Vos principales missions :
- vous assurez le maintien, l’évolution et l’optimisation de l’infrastructure SI (gestion des réseaux de câblage, connexion aux réseaux…)
- vous garantissez un niveau défini de qualité de service et de sécurité aux utilisateurs (configuration des PC, contrôle des mises à jour…) en adéquation avec les contraintes métiers 
- vous assurez le bon fonctionnement technique des logiciels (SAGE X3, SAGE Paie, TWIMM, Batigest…) et vous assurez la maintenance du système d’exploitation. 
- vous mettez à jour les procédures et assurez une veille technologique afin de proposer des évolutions
Au besoin, vous gérez le suivi des contrats et abonnements, vous prenez en charge la résolution des incidents critiques (diagnostic, résolution, reprise, information aux utilisateurs)
Avantages :
· Travail en journée
· Horaires flexibles du lundi au vendredi (35h/ semaine max)
· CE
Nous rejoindre, c'est 
-         Travailler dans une société à taille humaine au sein d’un groupe familial multi-marque
-         Bénéficier d'un accompagnement pour développer votre polyvalence et vous faire évoluer
-         Intégrer une équipe solidaire et engagée pour l’avenir de la performance énergétique

Vous souhaitez adresser votre candidature ou échanger plus précisément sur le poste ?
Nous sommes impatients de vous rencontrer !

NOTA BENE : En cette période de crise sanitaire, nous sommes très attentifs à la santé de nos collaborateurs et collaboratrices. Nous appliquons toutes les consignes de sécurité données par le gouvernement. Pour vous permettre de travailler le plus sereinement possible, nous garantissons des conditions de travail vous permettant de respecter tous les gestes barrières. Des questions à ce sujet avant de postuler ? N’hésitez pas à nous contacter. 


Contact 
Service Ressources Humaines
Mail - recrutement@viria.fr
Tél - 02 61 67 15 08
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